
"Szájon váglak, te szemétláda!'

Írta: Administrator
2008. augusztus 26. kedd, 06:37 - 

Kormányellenes tüntetőkre támadt a Fidesz mohácsi polgármestere 

Sokan meglepődtek, amikor kiderült, hogy egy önmagát jobboldaliként feltüntető ügyvéd,
Helmeczy László is megtalálható a Hír Tv két riporterének lejáratását célzó akció szervezői
között. Ám a legmegdöbbentőbb tény az, hogy a Fidesz-szimpatizánsként számontartott 
televízió hiteltelenítése érdekében szervezkedő Helmeczy korábban a Szabolcs-Szatmár-Bereg
megyei közgyűlés fideszes elnöke volt, és már akkor is szoros, baráti kapcsolatokat ápolt a
szervezett bűnözéssel ezer szálon összefonódott szabolcsi szocialistákkal. 

  

A Kabai-féle bűnszövetkezettel kialakított baráti viszonya pedig kiváló ajánlásnak bizonyult
ahhoz, hogy 2006-ban a Dávid Ibolya-féle MDF színeiben induljon az országgyűlési
választásokon. Kabai jelenleg börtönben ül, amúgy Veres János jelenlegi pénzügyminiszter
üzlettársa volt korábban. Ketten voltak a közös cégben, de a pénzügyminiszter semmit nem
tudott cégtársa törvénytelen pénzügyeiről(?).
Pedig Helmeczy esetét - némi túlzással - akár tipikusnak is nevezhetnénk, hiszen a már minden
pártot megjárt polgármesterek, önkormányzati és országgyűlési képviselők között ma is szép
számmal találhatók csakis a saját érdekeiknek elkötelezett emberek. Sőt, jó néhány egykori
MSZMP-vezető, helyi kiskirály is az úgynevezett jobboldalhoz csatlakozva mentette át önmaga
és elvtársai politikai hatalmát, gazdasági befolyását. Tehát semmi meglepő nincs abban, hogy
országunk egyes térségeiben a Fidesz és az MSZP közötti politikai küzdelem csupán a
közvélemény megtévesztését szolgáló látszattevékenység, az elithez tartozó csoportok baráti
viszonya, összedolgozása - függetlenül a párthovatartozástól - zavartalan. 
Akad azonban néhány jel, ami alapján könnyen felismerhetőek az MSZP-s vezetőkkel
haverkodó és üzletelő, a Fidesz-tagságot csupán a saját befolyásuk növelése érdekében
felhasználó helyi hatalmasságok. Õk többnyire a pártok feletti együttműködésre helyezik a
hangsúlyt, és tartózkodnak a balliberális kormány bírálatától, de az elsők között határolódnak el
az úgynevezett jobboldali szélsőségektől, miközben meglehetős ellenszenvvel viseltetnek az
olyan nemzeti jelképek iránt, mint például az Árpád-sáv, vagy a Turul. 
Eddigi tevékenysége, a nemzeti kezdeményezésekhez való hozzáállása alapján Mohács
fideszes polgármesteréről, Szekó Józsefről is megállapítható, hogy egyike a kormányhű
ellenzéki politikusoknak. A baloldallal mintaszerűen együttműködik, a szocialistákkal könynyen
megtalálja a közös nevezőt, miközben a MIÉP-et a legszívesebben kitiltaná a baranyai
kisvárosból. 
Winkert Lászlót, a mohácsi MIÉP-szervezet elnökét Szekó József polgármester már többször is
baloldali provokátornak nevezte, amikor - élve alkotmányos jogaival - különféle politikai
megmozdulásokat, például tüntetéseket, aláírásgyűjtéseket szervezett. Pedig a két ember
életútja gyökeresen eltérő volt. Amikor Szekó József a mohácsi farostlemezgyár egyik
vezetőjeként élvezhette a párttagsági könyv által biztosított privilégiumokat, Winkert László
politikai fogolyként ra-boskodott Kádár börtönében. Kommunistaellenes falfirkák miatt ítélték el
1974-ben egy év letöltendő szabadságvesztésre, de egészen a Kádár-rendszer bukásáig
viselnie kellett a büntetett előéletből származó hátrányokat. Csupán 1990-ben rehabilitálták.
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Szekóra viszont párthű emberként emlékeznek volt beosztottai, akik úgy vélik, hogy csak
érdekből lépett be a Fideszbe, de a polgármesteri tisztség megszerzése érdekében - ha ott látja
a na-gyobb esélyt - akár az MSZP-hez is csatlakozott volna. 
Winkert László viszonya a polgármesterrel akkor mérgesedett el, amikor a városban
Trianon-emlékmű építését kezdeményezte a MIÉP. Szekó József eleinte látszólag támogatta a
javaslatot, ám később mindent megtett annak érdekében, hogy az eredetileg tervezett, a
keresztre feszített Magyarországot ábrázoló emlékmű helyett egy jellegtelen alkotás kerüljön
felállításra, vagy még az sem. Amikor pedig Winkert László aláírásgyűjtésbe kezdett az eredeti
emlékmű megvalósítása érdekében, a polgármester ráküldte a közterület-felügyeletet, és -
mintha egy kereskedelmi tevékenységet végző vállalkozóról lenne szó - területhasználati díjat
követelt tőle. Akkor, 2006-ban a zaklatások ellenére is összegyűlt 2550 aláírás az eredetileg
tervezett emlékmű felépítése érdekében, ám a helyi Fidesz-vezetőség ellenséges hozzáállása
miatt a tervek kivitelezésére azóta sincs meg az esély. 
   Tovább rontotta a mohácsi MIÉP-elnök és a polgármester korábban sem felhőtlen viszonyát
az őszödi Gyurcsány-beszéd nyilvánosságra kerülését követő tüntetéssorozat. Szekó József
ugyanis rátámadt az engedéllyel, a rendőrség által jóváhagyott helyszínen tüntető emberekre,
elsősorban is Winkert Lászlóra. 2006. december 13-án, szerdán a városháza épületéből kilépő
polgármester "Takarodjatok innen, ez nem a ricsajozás helye!" felkiáltással köszöntötte a
Gyurcsány-ellenes tüntetés résztvevőit, majd vécéköltőnek nevezte Winkert Lászlót,  és
obszcén jelzőkkel illette halott édesanyját, továbbá közölte vele: "Szájon váglak, te
szemétláda!". A verbális agreszsziót követően a tettlegességtől sem riadt vissza a mohácsi
polgármester. Kezével többször fenyegető mozdulatot tett, majd a 64 éves Winkert Lászlót
letaszította a lépcsőn. A mohácsi MIÉP-elnök szerint a polgármester vele szemben
becsületsértő módon viselkedett, és a garázdaság vétségét is kimerítette, ezért a Mohácsi
Városi Bíróságon feljelentést tett ellene. Többek szerint Szekó Józsefnek nem ez volt az első
olyan megnyilvánulása, amikor közbotrányt okozott, és mások becsületébe gázolt. 
Három hónappal később, 2007 márciusában Winkert László és az őszödi beszédet követő
kormányellenes tüntetés két másik szervezője 294680 forintról szóló csekket kapott a
polgármesteri hivataltól. Az összesen közel 900 ezer forintos bírságot azért szabták ki rájuk,
mert a tüntetés alatt meggyújtott gyertyákról lecsorgó viasz állítólag tönkretette a hivatal
bejáratához vezető lépcsőt, és a javítás ilyen tetemes összegbe került. Bár az ezt követő pert a
polgármester jogszerűen is elvesztette, az ítéletbe nem volt hajlandó belenyugodni, és
felülvizsgálati kérelmet nyújtott be a Legfelsőbb Bírósághoz, Winkerték megbüntetése
érdekében. 
A mohácsi MIÉP-elnök zaklatása a polgármester által elvesztett perek ellenére is folytatódik.
Legutóbb az előre hozott választások érdekében kezdeményezett aláírásgyűjtés adott ürügyet a
támadásokra. A meghatalmazó levél kézhezvételét követően Winkert László a városközpontban
található Szabadság utcán, a volt Ifjúsági Áruház előtt kezdte az aláírásgyűjtést, néhány
méterre a városházától. Rövidesen azonban megjelentek a közterület-felügyelet emberei, akik
árusítási tevékenységnek nyilvánították az aláírásgyűjtést és bérleti díjat követeltek -
teljességgel törvénytelenül - a MIÉP semmit nem árusító városi elnökétől. Ráadásul egy olyan
nem üzleti tevékenységért igényeltek anyagi ellenszolgáltatást, ami a kormánybuktatás
érdekében történt, így a polgármester pártjának, a Fidesznek a céljaival is összhangban állt. 
Megelégelve a többszöri fenyegetést, Winkert László végül is befejezte az aláírásgyűjtést, de
néhány óra alatt így is több mint négyszázan támogatták a mohácsiak közül aláírásukkal az
előre hozott választások mielőbbi kiírását. A sok megaláztatás után Winkert László még mindig
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bízik abban, hogy előbb-utóbb a Fideszben is felismerik: a hatalmával visszaélő, trágár beszédű
és a tettlegességig elmenően agresszív polgármester a saját pártjának okozza a legsúlyosabb
károkat.  
Varga Imre 
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